
Дорогі друзі та партнери України,

Рада поділитися з вами свіжим випуском нашого щомісячного дайджесту.

Цього місяця наша команда продовжила працювати над підготовкою майбутніх проєктів та зосередилася на подіях, 
котрі відзначали в Україні. Також ми традиційно моніторили висвітлення новин та згадок про Україну у світі.

У серпні Україна відзначала свій 32-й День Незалежності, до якого наша команда підготувала спеціальний ньюзлеттер з 
підбіркою матеріалів, щоб занурити іноземну аудиторію у багату історію України. 

Також ми познайомили наших іноземних підписників з концепцією «волі» — життєвої філософії українців, яка щодня 
допомагає нам захищати свободу, гідність, незалежність, цінності та залишатися сильними у боротьбі проти агресора.

Наприкінці місяця команда BRAND UKRAINE, підсилена новими колегами, провела стратегічну сесію в Карпатах, на якій ми 
переглянули наші цілі та пріоритетні завдання на наступні півтора року. 

Насамкінець хочемо поділитися приємною новиною про співпрацю з Укрзалізницею. Відтепер відео #WhatWeAreFightingFor 
від Ukraine.ua транслюється у всіх потягах «Інтерсіті» та «Інтерсіті+» внутрішнього та міжнародного сполучення. Це 
відео є частиною міжнародної комунікаційної кампанії  #WhatWeAreFightingFor, яка адвокатує принципи миру, інтегровані 
у Формулу миру Президента Володимира Зеленського. Воно також пояснює цінності, які ми поділяємо з іншими націями 
світу, і підкреслює різноманітність українських регіонів.

Запрошую вас дізнатися більше про нашу діяльність у цьому дайджесті. Як завжди, ми залишаємось відкритими до 
партнерств та співпраці.

З повагою,
Марія Липяцька
Голова BRAND UKRAINE

Напередодні третього Саміту перших 
леді та джентльменів, що проходитиме 
в Україні 6 вересня, ми ділимося 
історіями про перших леді, які рішуче 
діяли на користь своїх суспільств.

У нашій боротьбі за незалежність, 
ми завжди знаходили силу у волі — 
українській життєвій філософії, незла-
мній силі духу, виборі бути вільним. 
Ось як ми розуміємо нашу волю.

Ми сильніші, коли об’єднані. І ця 
єдність була ще раз продемонстрована 
спільним вітальним постом разом з 
офіційною туристичною сторінкою 
Великої Британії в Instagram на День 
Незалежності України.

Україна є світовим аграрним лідером та 
інноватором. У відео ми пояснюємо, як 
досвід у сфері сільського господарства 
додає сили нашій країні та світу.

ЯК ЖИВЕ УКРАЇНСЬКИЙ НЬЮ-ЙОРК: 
ТЕЗКО НА ПЕРЕДОВІЙ

Війна кардинально змінила життя містечка 
та його мешканців, але не зруйнувала 
їхні надії одного дня побачити тут тисячі 
туристів.

7 БРЕХЛИВИХ ТВЕРДЖЕНЬ ПРО УКРАЇНУ, 
ЯКІ РОСІЙСЬКА ПРОПАГАНДА ПОШИРЮЄ 
В КРАЇНАХ АФРИКИ

Проксі-війна, расизм і “це не ваша справа”: 
давайте розглянемо сім фейків, якими Росія 
таргетує країни Африки, і пояснимо, чому 
українська реальність зовсім інша.

ЖИТИ, ЩОБ НАВЧАТИ: 4 ІСТОРІЇ 
ПРО САМОВІДДАНІСТЬ ТА СТІЙКІСТЬ 
УКРАЇНСЬКИХ ВЧИТЕЛІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ

В умовах надзвичайних обставин повно-
масштабної війни освітній процес в Україні 
не зупинився завдяки непохитній відданості 
українських вчителів. Ось їхні історії.
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BRAND UKRAINE — це громадська організація, яка об’єднала 
однодумців та експертів у сфері стратегічних комунікацій 
та міжнародних проєктів. Наша команда допомагає 
розвивати сильний і сталий бренд України у світі, 
формувати її позитивний імідж та суб’єктність, шляхом 
розробки lovemark проєктів та кампаній, цифрових рішень 
та аналітичних продуктів.

Дізнайтеся більше на сайті BRAND UKRAINE.

Слідкуйте за нами у соціальних мережах: Facebook, LinkedIn.

Якщо ви хочете першими отримувати останні новини про наші міжнародні проєкти, 
комунікаційні кампанії та аналітичні продукти, підписуйтесь на розсилку BRAND UKRAINE.

БАЖАЄТЕ СТАТИ ПАРТНЕРОМ?

Наша організація BRAND UKRAINE високо цінує партнерство. Ми віримо, що співпраця побудована 
на взаємодовірі, повазі та ефективній роботі, дозволяє досягти спільного успіху. Ми раді вітати 
нові партнерства, аби створювати інноваційні проєкти. З питань співпраці звертайтеся до Софії 
Джуринської sofiya.dzhurynska@brandukraine.org.ua

ПІДПИСАТИСЯ

СЛІДКУЙТЕ ЗА WAR.UKRAINE.UA

Наша команда підготувала спеціальний ньюзлеттер, у якому представлені захопливі матеріали 
для глибшого розуміння багатої історії України. Наступна добірка матеріалів допоможе вам краще 
зрозуміти українців і #ЗаЩоМиБоремося:

Символи державності України та шлях до демократичного суспільства з європейськими цінностями

Синьо-жовтий прапор, що став символом хоробрості, та традиційна українська вишиванка

10 книг про історію України, які доступні англійською мовою

І наостанок #воля — суперсила українців, яка об’єднує та мотивує рухатися вперед і боротися за 
свободу та незалежність.

Пропонуємо до перегляду повний документ на нашому веб сайті за посиланням.

Дякуємо всім партнерам, хто підтримував і продовжує підтримувати Україну.

У співпраці з Укрзалізницею відео #ЗаЩоМиБоремося від Ukraine.ua будуть транслювати у всіх потягах 
«Інтерсіті» та «Інтерсіті+» внутрішнього та міжнародного сполучення до кінця поточного року.

Це відео є частиною комплексної міжнародної комунікаційної кампанії #ЗаЩоМиБоремося, яка 
пропагує принципи миру, інтегровані у Формулу миру Президента Володимира Зеленського. Воно 
також пояснює цінності українців, які ми поділяємо з іншими націями світу, і відзначає різноманітність 
українських регіонів.

Українці добре знають, за що борються. За людей, яких любимо та які надихають. За міста й села — 
справжні місця сили. За цінності, які варті того, щоб виборювати їх перед ворогом. За змогу жити у себе 
вдома та бути господарем на своїй землі, будувати майбутнє — таке, яке хочемо ми. За те, що дає віру 
робити, здавалося б, неможливе. Дивіться відео за посиланням.

Сьогодні BRAND UKRAINE — це вже 26 професіоналів обʼєднаних спільними цінностями, любовʼю 
до України і бажанням наблизити перемогу. Для нашої вже доволі великої команди літо завершилось 
першою спільною стратегічною сесією. Це були два дні інтенсивної роботи, роздумів та дискусій, у 
результаті яких ми:

сформулювали організаційні цілі на наступні півтора року;

визначили пріоритетні завдання;

окреслили наступні кроки за всіма напрямами роботи.

Та головне, що за ці два дні команда познайомилися з усіма новими колегами, синхронізувалися та на-
вчилася ще більше довіряти один одному. А краса Карпатських гір додала натхнення і сил продовжувати 
робити Україну lovemark для всього світу та працювати на нашу перемогу.

24 серпня Україна відзначила 32-гу річницю незалежності

Укрзалізниця & BRAND UKRAINE: відео з кампанії #ЗаЩоМиБоремося 
почали транслювати у потягах «Інтерсіті»

Команда BRAND UKRAINE провела свою першу стратегічну сесію
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